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Yupeowcoenue obpasosanus «I omenvckuti 2ocyoapcmeenHulil
mexuuyeckuti ynusepcumem umenu I1.0. Cyxoco», Pecnyoniuxa benapyco

HeJ’IL pa6OTBIZ HCCICA0BAHUEC BBICOKOMHTCHCHUBHOI'O TCIIJIOBOI'O BOSﬂGﬁCTBHH Ha MC-
TaJUIBI IPpH KBaSI/ICTaHPIOHapHOfI CTa6I/IJ'II/I3aIII/II/I MOBCPXHOCTHOT'O UCTOYHHKA SHCPIUH.
MaremaTtudeckas MOZCIIb COACPKUT CIICAYIOIIUC YPABHCHUA U KPACBBIC YCIIOBUA:

ou/ot+0q/0x =0; q+0A/0x=0; t>0, xe[0,x,];
T T

w(T) = [ o(T)AT, (T) = p(T)e,(T); A(T) = [A(T)T;
0 0

t=0, T(x,O)=T0 = const; x =0, q(O,t)qu(t); x=x,, I'(x,,t)=T, =const,



Cexnus b. MoaeupoBaHue mpoueccoB, aBTOMATH3AIUsI KOHCTPyHpoBaHusi 63

rze ¢ —BpeMs; X — JIeKapTOBa KOOPAWHATA; X,, — TOJIIUHA IUIACTUHBI; 1 — TeMIeparypa;
¢ — YICTbHBIN TEIJIOBOH MOTOK; ¢ — 00BEMHAS TEINIOEMKOCTh, A — KOA((UIMEHT Ter-
JOIPOBOAHOCTH. I'paHNUHBII TEMIOBOM MOTOK ¢ () XapakTepu3yeT HECTAalMOHAPHOE Te-

IJIOBOE BO3JICHCTBHE HA JIEBYIO IpaHully. Perienne 3a1aun BHIMOIHEHO YUCICHHBIM METO-
JIOM MHTETPATbHBIX coOTHOIICHUH A.A. JlopomauipiHa. BeisBiIeHb! (GaKkTOPhI, OKa3bIBAKO-
IIME BIAUSHUE HA BOJIIOIUIO TEIJIOBOTO MOJIsl B METAJIIaX.

[IpuBenem mprMep pacdeTa HarpeBa IUIACTUHBI W3 Jkenesa. Termtodusnyueckue CBOMCTBA

c(T), A(T) Bunrepsane 1, K € [3 00, 1042] aIpPOKCUMHUPYIOTCS TTOJIMHOMaMHU TPEThEH CTETICHH.
3necy ¢, Joc/(m’-K)e[3,5415-10°, 7,43026-10°]; A, Bm/(m -K)e[79,9, 32,0].
Kpaesbie ycnoust: T(x,O) =300K; q,(t)=6,5-10°((4 t'—1exp(—16 t)+1) Bm/m’;
T, (t) =300K; x,=0,005 . Hapuc. 1 npuBeeHs! ceayronye BapuaHTbl TPAHUYHOTO TEILIOBO-
ro motoka: 1.(qy),. =19,5-10° Bm/a’; A=14224,4 c™*; 2.(q,),0 =15,925-10° Bm/m*;
A=20517 ¢ 3.(q)) pux =13-10° Bm/ m*; 4=28205,8 ¢™. Bee Tpu mpumMepa paccMaTpu-
BAFOTCsI HA MHTEpBaJie BpeMenH ¢, ¢ € [0, 7] . Ha puc. 2 npeacraBieHbl 3aBUCUMOCTH Oe3pa3MepHO-
T'0 TPaJIEHTa TEMIIEPATypbl g, OT OE3pa3MEPHOrO TEIUIOBOTO MOTOKa (J, MU JIEBOM TPaHMUIIBI IS
COOTBETCTBYIOIIMX BAPUAHTOB TETIOBOTO BO3ICHCTBYSL.
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JlanHast paboTa BBITOJTHEHA 10T HAYYHBIM pykKoBoicTBoM Tipod. O.H. [1laGmoBckoro.





